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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 7168/31.08.2021 

Proces verbal 

încheiat astăzi 31.08.2021, ora 15,00 

la sediul Consiliului local Beceni 

 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului  nr. 149 

din 24.08.2021, cu  adresa scrisă nr. 6929/24.08.2021, la care participă următorii consilieri: Bârsan 

Ion Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur Carmen- Elena, Constantin Dumitru Laurențiu 

Coșar Octavian- Claudiu, Dimian  Marian- Gabriel, Dimian Lucian Liviu, Macovei Ion, Porumboiu 

Dorel, Sava Ion, Zaharia Romulus –Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot, domnul Adrian Burlacu  -primar al comunei Beceni,  doamna 

Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni,  doamna Doloiu Aurora- șef birou financiar 

contabil și achiziții publice și dl. Dimon Valentin –manager al proiectului „Șansa pentru Beceni- 

Împreună reușim!”. 

Lipsește nemotivat  d-na Șercăianu Mihaela. 

 Cu o prezenţă de  12 consilieri, şedinţa este statutară. 

În conformitate cu art. 63 din ROF CL Beceni care reglementează Regimul general aplicabil 

conflictului de interese  pentru consilierii locali, domnul consilier Dimian Marian Gabriel anunță 

consiliul local că nu va participa de dezbaterea și votarea proiectului de hotărâre privind aprobarea 

închirierii, prin licitație publică, a unor  bunuri aflate proprietatea publică și/sau  privată a comunei 

Beceni deoarece are un interes personal.  

Domnul Dimian Marian Gabriel nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 

consiliului menționate mai sus şi nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform Legii, a 

fost supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către 

doamna secretar general al comunei  și cuprinde următoarele proiecte: 

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 

Administrației, prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului și asigurarea 

condițiilor în vederea executării obiectivului de investiţii „Construire bază sportivă TIP 2, sat 

Mărgăriți, comuna Beceni, cvartal 12, județul Buzău” 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

2. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitaţie a unui volum de  323 m.c. masă lemnoasă de 

pe păşunea împădurită proprietate privată a comunei  Beceni situată în punctul „Giurgiu” 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public 

şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a unor  bunuri aflate în 

proprietatea publică și/sau  privată a comunei Beceni  

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 
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- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public 

şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială.  

4. Proiect de hotărâre privind atestarea modificării  inventarului bunurilor care aparţin 

domeniului public al comunei Beceni, judeţul Buzău 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

5.  Proiect de hotărâre  privind rectificarea  bugetului local al comunei Beceni pe anul 2021 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

6. Proiect de hotărâre privind  acordarea dreptului de acces pe proprietatea publică/privată   a 

comunei  Beceni în vederea instalării, întreținerii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau 

a elementelor de infrastructură necesare acestora, către RCS&RDS S.A., asupra unor terenuri 

aflate în comuna Beceni; 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

Domnul primar solicită  introducerea pe ordinea de zi  suplimentară a ședinței a Proiectului 

de hotărâre privind aprobarea sustinerii financiare a Asociatiei Sportive de Fotbal „Progresul 

Beceni”, din comuna Beceni, judetul Buzau in anul 2021 

  iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

 Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie social. 

Se votează în unanimitate suplimentarea ordinii de zi . 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, completată, se votează în unanimitate și se trece 

la dezbaterea acesteia. 

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 

Administrației, prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și 

asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiţii „Construire bază sportivă 

TIP 2, sat Mărgăriți, comuna Beceni, cvartal 12, județul Buzău” 

Domnul primar   prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

2. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitaţie a unui volum de  323 m.c. masă lemnoasă de 

pe păşunea împădurită proprietate privată a comunei Beceni situată în punctul „Giurgiu” 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este inițiat ca 

urmare a solicitării Instituției Prefectului jud. Buzău nr. 9303/2.08.2021 prin care solicită 

reanalizarea HCL Beceni nr. 30/27.05.2021. Proiectul este avizat favorabil  de către  

compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 



Page 3 of 5 

 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a unor  bunuri aflate în 

proprietatea publică și/sau  privată a comunei Beceni  

Domnul primar   prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi „pentru”. Domnul Dimian Marian 

Gabriel nu participă la vot. 

4. Proiect de hotărâre privind atestarea modificării inventarului bunurilor care aparţin domeniului 

public al comunei Beceni, judeţul Buzău 

Domnul primar   prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Proiectul a fost transmis cu adresa Primăriei Beceni nr. 3900/29.04.2021 către Ministerul  Lucrărilor  

Publice, Dezvoltării  și  Administrației în conformitate cu prevederile art. 289 alin. (9) – (14) din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și înregistrată la 

MLPDA sub nr. 55433/29.04.2021, dar până la această dată nu a fost transmis punctul de vedere. 

D-na secretar general aduce la cunoștință prevederile art. 289 menționat mai sus  astfel: 
(13) „În situaţia în care ministerul cu atribuţii în domeniul administraţiei publice, în punctul de vedere 
comunicat, nu sesizează aspecte care contravin prevederilor legale în vigoare, precum şi în cazul 
prevăzut la alin. (12), autoritatea deliberativă, la propunerea autorităţii executive, adoptă hotărârea 
prin care se atestă inventarul bunului/bunurilor din domeniul public al unităţii administrativ-teritoriale. 
(14) Netransmiterea punctului de vedere de către ministerul cu atribuţii în domeniul administraţiei 
publice în termen de maximum 60 de zile de la înregistrarea comunicării prevăzute la alin. (9) 
corespunde situaţiei lipsei oricărei obiecţiuni asupra celor solicitate. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 12 voturi „pentru” . 

5. Proiect de hotărâre rectificarea  bugetului local al comunei Beceni pe anul 2021 

Domnul primar   prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia Comisia de specialitate. 

Domnul consilier Coșar Octavian  solicită realizarea lucrărilor de reabilitare la drumurile agricole  în 

următoarele zone: Hârboca , Crângașu, Valea Vacii, Homocioaia 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

6. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces pe proprietatea publică/privată   a 

comunei Beceni în vederea instalării, întreținerii sau mutării rețelelor de comunicații 

electronice sau a elementelor de infrastructură necesare acestora, către RCS&RDS S.A., 

asupra unor terenuri aflate în comuna Beceni 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat favorabil  

de către  compartimentul de resort şi comisia Comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea sustinerii financiare a Asociatiei Sportive de Fotbal 

„Progresul Beceni”, din comuna Beceni, judetul Buzau in anul 2021 

Domnul primar   prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

8. Diverse 

Domnul primar aduce la cunoștința Consiliului local Beceni adresa nr.273/6.08.2021 depusă 

de către SC VIS& SUCCES SRL cu privire la plata din bugetul local  al comunei a sumei de 

30.394,29 lei, cheltuială neeligibilă în cadrul proiectului „SANSA pentru Beceni- Împreună reușim”. 

Cu privire la această cerere  a solicitat  un punct de vedere, până la data sedinței ordinare din luna 
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august 2021,  Comisiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială. 

Domnul Constantin Dumitru Laurențiu, presedinte de comisie informează Consiliul local că în 

Comisie solicitarea a fost avizată favorabil. 

Domnul primar îi solicită domnului viceprimar  să inițieze un proiect de hotărâre în acest sens 

Domnul primar aduce la cunoștință consilierilor local  și  locuitorilor comunei următoarele 

activități desfășurate de la preluarea mandatului : 

- Compania Naționala de Investiții a aprobat pe lista de sinteza construirea unei baze 

sportive in curtea liceului Beceni, situație pentru care a trebuit sa rezolvam problema 

terenului, a avizelor cât și predarea amplasamentului; 

- Legat tot de sport, a revitalizat echipa de fotbal și acum e înscrisă in liga 4, având 

acum și o echipa de juniori; 

- A fost obținut avizul favorabil al Consiliului de administrație al ISJ Buzău pentru 

schimbarea destinației Grădiniței din Izvoru Dulce și Scolii primare din Florești; 

- A solicitat și primit aprobarea majorării bugetului pentru salubrizare astfel încât sa 

poată fi  achiziționată o autogunoieră în vederea ridicării în condiții normale inclusiv a 

deșeurilor biodegradabile de la cetățeni; 

- Referitor la piața, va veni în sprijinul comercianților de legume și fructe prin 

amenajarea unui spațiu acoperit dotat cu tarabe moderne. Va face demersuri pentru 

amenajarea inclusiv  a unei parcări pentru cumpărători; 

- In urma analizei bugetului și a rectificării, dorește achiziționarea unui cilindru 

compactor și a unui tocător de vegetație.  

- In același timp a trebuit sa achite restante de ani de zile lăsate de fosta administrație; 

aproximativ 7 miliarde de lei vechi au fost necesari pentru plata proiectului de asfaltare 

si a iluminatului public stradal; 

- Își propune ca anul acesta, împreuna cu Liceul Beceni, sa se achiziționeze uniforme 

scolare pentru elevii din toate unitatile scolare; 

- A fost lansată public și intenția de a înființa o Grădinița cu Program Prelungit in 

comună, având sprijinul Consiliului de Administrație al Liceului Tehnologic Beceni; 

- Proiectul de asfaltare inițial finanțat prin FDI va fi finantat prin programul PNI Anghel  

Saligny; 

- S-au realizat documentații tehnice – SF pentru Podul din zona Lunca Morii și drumul 

comunal Arbănași 

- A solicitat un microbuz pentru transport local în satul  Florești; 

- Pentru asigurarea transparenței, solicită d-lui viceprimar să îi comunice Parola și User 

pentru pagina de FB  Comuna Beceni, deoarece pe acea pagină se postează  

informații care nu reprezintă poziția oficială a administrației. 

 

Domnul Dimon Valentin, manager al proiectului „Șansa pentru Beceni- Împreună 

reușim!”, ca urmare apariției unor informații în spațiul  public cu privire la activitatea de 

acordare a premiilor, face următoarele precizări: 

- 100 de persoane din comuna Beceni au participat la cursurile  de antreprenor 

organizate în cadrul proiectului menționat mai sus; 
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- Participanții la curs au avut posibilitatea să depună proiecte – planuri de afaceri pentru 

obținerea de premii, iar la depunere  au primit un indicativ; 

- După depunerea proiectelor, o firmă externalizată  a evaluat proiectele,  iar rezultatul 

evaluării a fost afișat menționându-se indicativul, așa cum prevede legea pentru 

protecția datelor de interes personal. 

- Au primit premii toți ce 57 de participanți;  

- A fost depusă o contestație, care a fost respinsă deoarece nu se contesta modul de 

acordare a punctajului ci faptul că suma primită ca premiu este insuficientă pentru 

implementarea proiectului propus; 

- Deoarece nu au fost acordate toate premiile, se ia în calcul redeschiderea apelului 

pentru a  se oferi comunității cât mai multe oportunități. 

Dl  viceprimar este dezamăgit de modul cum s-au acordat premiile și de faptul că acordarea 

acestora nu este condiționată de desfășurarea unei activități economice. 

Nu înțelege de ce Consiliul local Beceni, care cofinanțează proiectul, nu poate avea acces la datele 

persoanelor care au primit premii și informează că va solicita oficial lista. 

Domnul consilier Coșar Octavian consideră că evaluarea nu a fost obiectivă și că nu este 

transparență. 

Domnul Dimon Valentin răspunde că premiile au fost acordate conform procedurii publicate, iar 

afișarea beneficiarilor s-a realizat cu respectarea legislației privind protecția datelor de interes 

personal. 

Dl viceprimar  subliniază că toate proiectele domnului primar au fost votate de consilierii PSD, prin 

urmare acestia nu mai pot fi acuzați că se opun proiectelor de dezvoltare a comunei. 

Ordinea de zi fiind epuizată, doamna președinte de ședință declară ședința închisă.  

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul 

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

                 

              Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar general al comunei, 

              Carmen Elena BUCUR                                                    Elena CÂRCEI 


